
 بسمه تعالي 
 26/11/98موعد تحويل:           تكليف دوم درس ارتعاشات پيشرفته

 مطلوبست تعيين فركانسهاي طبيعي, شكل مودها و رسم پاسخ سيستم چند درجه آزادي شكل زير:  -1

 

, r=0.1 m2kgm 50, I=0.=1 kg, k=100 N/mm 

 

𝑑𝜃 شرايط اوليه عبارت است از: 

𝑑𝑡
(0) = 0.1 𝑟𝑎𝑑/𝑠 

سپس جملات خطي را از پاسخ حذف نموده و پاسخ را مجدداً  

 رسم نماييد. 

 
 مطلوبست تعيين فركانسهاي طبيعي, شكل مودها و رسم پاسخ پل سه درجه آزادي شكل زير: -2

 

𝑑𝜃2 شرايط اوليه عبارت است از: 

𝑑𝑡
(0) = 0.1 𝑟𝑎𝑑/𝑠 و 𝑑𝜃1

𝑑𝑡
(0) = 0.2 𝑟𝑎𝑑/𝑠 

 

را حمل مي كند. در صورتيكه    m=300 kgرا نشان مي دهد كه جرم    M=800 kgبه جرم  جرثقيلي    زير شكل    - 3

 مطلوبست تعيين:  ،جرثقيل و جرم با يک سيستم چهار درجه آزادي مدل گرددحركت 

 فركانسهاي طبيعي و شكل مودهاي سيستم.  ،معادلات ديفرانسيل حركت - الف      

𝒙̇(0)  پاسخ سيستم تحت شرايط اوليه رسم    –ب        = {0‚1‚0‚0}𝑇. 

      N/m 610×, L=5 m, k=1.2364m 5-10×E=200 Gpa, I=1.4 

 


